

“家装建材主流品牌推广月”明天上演压轴大戏 主材三杰与你相约金盛

明天,由南京装饰材料商贸协会主办、现代快报《居家》特别协办的“家装建材主流品牌推广月”将落下帷幕。这场活动从7月1日开始,延续了一个月,活动的三个主角——东方邦太、鑫屋地板和马可波罗将在明天,携手在金盛国际家居一楼大厅举办抽奖活动。只要在活动期间下单就可以参加抽奖,最高奖项为500元兑换券。

这个暑假,东方邦太、鑫屋地板和马可波罗三个建材“大佬”联合放“价”,让在暑期装修的业主得到更多的实惠。据了解,各家推出劲爆的特价产品,价格超乎你的想象,几元的瓷砖到几百元的地板到几千元的橱柜,均是各家为推广月拿出的最大优惠力度,如果买齐两家品牌(各满6000元),可以得到一张800元的现金抵用券;买齐三家产品(各满6000元),还可以得到一张1500元现金抵用券,也就是说只要买三家产品(各满6000元)就可以在总价的基础上减掉1500元现金,所有特价和特供产品均可以参加优惠。

明天,东方邦太、鑫屋地板和马可波罗将在江东门金盛国际家居一楼中厅联合举办本次活动的“压轴好戏”——抽奖活动,此次活动人



主材三杰之一鑫屋地板

人有奖,100%中奖,一等奖为500元抽奖兑换券3名;二等奖为300元抽奖兑换券5名;三等奖200元抽奖兑换券8名;纪念奖为50元抽奖兑

换券不限。丁军表示,兑换券可以直接当现金使用,只要签单抽奖的业主,都可以直接折成现金在总价中减掉。 快报记者 袁阳

到光华门石林 抢购儿童家具

明天,来自成都的专业儿童家具生产商——调色板青少年家具的工厂来到光华门石林家居广场开展“环保主题”推广活动。

为了进一步推广品牌,调色板在全国范围内发起了“环保品质 健康成长”中国大型巡回推广展“环保中国行”公益活动。该活动在南京的落地站点选址在光华门石林家居广场调色板儿童家具专卖店,7月31日活动将结合多种优惠活动,给消费者带来超值的购买机会。

本次活动,工厂除了推广儿童家具环保的理念外,也提供了特别优惠的促销方案,其中两款限量儿童套房价格超值:烤漆亮光套房,包括一张1.5×2米的床、一个床头柜、一个带书架的电脑桌和一个1.2米宽的3门衣柜,整套的推广价仅售2880元,比市场同等产品要便宜2000多元,但是活动当天工厂限量10套。

除了特供产品外,全场65折特惠(正常折扣为75折),并且达到4000元,工厂再补贴300元的现金等,优惠最后的截止日期为7月31日。

活动地点:光华路2号石林家居广场3楼调色板专卖店

老房二手房 装修节周六开幕

南京“老房、二手房、小户型”装修节于6月26日、27日在中山大厦(中山大厦酒店二楼)隆重举办。届时,资深老房设计专家将针对您的房型现场指导:告诉您的老房原有空间是否布局合理,需要怎样合理规划布局?原有的装修是否需要全部更换,哪些可以保留,哪些必须拆除……展会还将特邀专业设计师将给您合理的设计建议,尽量将装修费用控制在您的预算中,还有2000-4000元的设计优惠。活动还将推出年中老房装修九项拆除费全免,最高可省7000元。(王燕)

广州家具博览会 南京推介会落幕

7月27日,中国广州国际家具博览会携手广东省经济和和信息化委员会、江苏省家具行业协会、广东省家具协会、《真情·家具Time》杂志及广东家具企业代表走进南京,举办了“中国广州国际家具博览会(南京)推介会暨广东家具品牌推广”。

作为家具行业晴雨表的“中国广州国际家具博览会”,坚持以“出口为导向、内外销并重”为办展方针,致力于打造家具行业多功能平台,目前已成为亚洲规模最大、美誉度最高的家具展示、采购、信息交流的平台。

江苏地处华东,是长三角地区乃至全国举足轻重的商贸腹地,更是中国家具生产、消费大省。近年来,江苏省的家具生产企业、经销商和贸易商越来越关注广州家具展这个展会平台、贸易渠道。据悉,今年3月参加第25届广州家具展的江苏省买家及观众达到了2156人,较去年显著增长了1.25倍。

此次南京推介会一方面,向江苏的家具企业代表、家居卖场及经销商介绍了广州家具展的最新情况,进一步开拓国内家具消费市场的通路;另一方面,参展的商家代表也就广东家具展的发展、家具品牌的经销模式等话题进行了深入探讨,为参展商在江苏开拓市场、投资办厂提供机会,对江苏家具行业的稳健发展起到了助力作用。 快报记者 王燕

精品家装博览会亮点多多

家装要花多少钱合适?装饰中的遗憾如何避免?如何选择家装材料?忙于家装的你是否疑惑重重?8月13日-15日,“2010南京第二届精品家装博览会”将在南京市规划建设展览馆开幕。记者在采访中获悉,本次展会有四大亮点值得期待——

亮点一 知名品牌大联盟

好的家装品牌是质量和信心的保证。据悉,此次精品家装博览会汇聚了装饰行业知名的30多家符合安全生产许可的装饰企业,50多家知名品牌,2000多种名优家居建材,涵盖陶瓷卫浴、橱柜厨电、冷暖五金等。

记者了解到,锦华装饰、亚光亚装饰、龙发装饰、爱华装饰、欧神诺陶瓷、金牌亚洲陶瓷、东方邦太橱柜、史丹利移门、好莱客衣柜、中至信家具等品牌都已确定

参展。感兴趣的消费者可以亲临现场,与装饰建材品牌面对面地进行交流洽谈,选择理想的家装公司,选择满意的装饰材料,选择心仪的环保产品。

亮点二 多重优惠叠叠送

据悉,这次精品家装博览会与各参展品牌都已达成协议:各建材商都以出厂价限时供应价供应,价格创年度新低。

展会更将重磅推出“家装通优惠券”,总价值400万元,业主可以通过网络或电话报名,亦可至参展品牌门店领取。获得“家装通优惠券”的业主可直接在成交价基础上再直接抵现金,从200元到5000元不等。

前1000名报名参加活动的业主,还可以获得200元工程监理券和200元环保检测券,更免费获取《扮家指导手册》。

亮点三 业内专家面对面

很多业主反映对家装知识一知半解,装修过程中有问题又无处问津,因此导致事倍功半。为此,精品家装博览会组委会特别邀请了1000多位精英设计师,权威业内人士亲临现场解析家装、提供设计报价服务。同时别墅、大宅经典设计工作室设计高手也将亮相活动现场,还有权威监理、环保监测专家坐镇,接受您的咨询。

亮点四 公益讲座授秘诀

此次家装博览会还将打造公益家装大讲堂,特邀行业内著名的资深专家及设计师为你排忧解难。为你讲解装修中的细节问题、阐述别墅大宅的布局设计,让忙于家装的你受益匪浅。 报名热线:96060 快报记者 王燕

红星美凯龙中央路店——

卧房套房家具一套3000元

位于中央路224号的南京红星美凯龙,将于明天掀起“板式家具新革命”浪潮,届时,将有数百套时尚精品板式家具让您的眼前一亮,不到3000元,就可以购置一套潮到家的卧房套房家具精品。

据了解,此次活动重点突出了夏季板式家具的新品板式家具,红星中央路店相继推出秒杀贴、超级冰爽价、现场刮刮卡刮折扣活动等。继上周推出的秒杀商品活动得到市民的大力追捧后,本周红星将再推出20款1元秒杀产品。美迪·胡桃木、健威、奥立克、TTA、优美家、安比、皇朝、百强、尚典美家等品牌纷纷拿出诱惑的商品参与此次秒杀活动,都是上千元的精品家具。据了解,参与秒杀的方式很简单,只要凭报纸广告到商场的服务台就可以免费获得一张秒杀抽奖券,通过抽奖的方式获得购买资格。

另外,单张订单满3000元可再抽取刮刮卡一张。据了解,该刮刮卡综合中奖率达到了100%,幸运的顾



优美家家俱

客可以刮到最高9.5折的折上折,更有机会刮到5000元免单大礼。这些活动都是在参加过超低折扣的基础上再次享受到的。

本周日就是八一建军节了,在建军节来临之际,红星特别为军人准备了一系列的活动,凡全省公、

检、法、司、军从业者凭有效工作证件,本周末两天在商场活动基础上,还可以参与满3000元送100元超市购物卡的活动。并且还可以参与可爱的人专享的抽奖活动,奖品有IPHONE 3GS手机等超值大奖。

众博装饰 推出装修优惠月

明、后两天,一直坚持“全包”的众博装饰将面向新房、老房、二手房装修业主启动装修优惠月活动。据众博总经理刘开宝介绍,众博装饰一直坚持从主材配套到施工管理的“全包”,包括乳胶漆、门、地板、地砖、洁具、开关等全包装修内容,细致到连板材名称都是指定品牌。为了让消费者放心购买,众博装饰做出承诺:材料明码标价,低于整个市场价;不强买强卖;预算等于决算。据悉,装修优惠月期间,众博装饰将推出多重优惠让利读者。(王燕)

奥米茄陶瓷 力争最具性价比

1999年,奥米茄陶瓷品牌正式成立。从创立之初开始,公司就一直坚持走中高端的产品发展路线,以较高的性价比满足广大消费者的用砖需求。

从早期的翡翠玉石,到现在的雪花白、罗马神韵系列;从简单的花式到逼真的仿石材纹理,再到奥米茄低碳陶瓷。一款款新产品,一次次超越,奥米茄品牌由默默无闻到现在变得家喻户晓。近年,奥米茄陶瓷总部在年初投入了约1.5亿元对现有设备进行技改升级,包括增加了大量先进设备,分别在肇庆和清远增设两条350米长的宽体窑炉,增加7台5500吨位的全新压机等。

同时,在此基础上丰富了产品结构。今年奥米茄陶瓷在优化原产品体系时,相继推出铂金玉石、雪花白、罗马神韵等多套全新抛光砖产品,极大地丰富奥米茄品牌抛光砖产品系列。其中,铂金玉石系列抛光砖堪称奥米茄陶瓷11年经典之作。该产品的生产引进了目前陶瓷行业最先进的铂金布料系统工艺和生产设备,使砖表面的纹理更丰富自然,立体层次感更强,光泽绚丽。加上适量的贝壳图形点缀在砖面上,使砖体更增显晶莹剔透,真正是“源于自然而胜于自然”。

家装直通车 欢迎您搭乘

本周免费家装样板房直通车将为大家讲解装修过程中不容忽视的一些细节,此外,还将针对备受关注的水电施工方面问题做深入解析。从南京一线品牌装饰公司挑选出近20套精致样板房,供装修业主们参观学习。

凡报名上车的业主即免费送价值20元的2010第二届精品家装建材博览会通优惠券一张。

预约专线:85881977
短信报名:13815892572
具体发车时间:7月31日-8月1日(周六、周日)

- 发车地点:
1. 华侨路申银万国证券大门口 8:30
 2. 山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:40
 3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:30
 4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:40
 5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交车站) 8:50
 6. 龙江小区金润发正门人口处 8:40
 7. 水西门原建邺区政府门口 9:00